МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 81 «МАЛЬВИНА»

(МБДОУ №81 «Мальвина»)

ПРИКАЗ

11.01.2021г. № ДС81-11-2/1

г. Сургут

О языке образования

Во исполнение Федерального закона 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федерального закона № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации» от 01.06.2005, Федерального закона от 25.10.1991 № 1807-1 «О языках народов Российской Федерации», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 08.09.2020 № 471 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 № 236.

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Образовательную деятельность по реализуемым образовательным программам дошкольного образования, осуществлять на русском языке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 2. Все документы иностранными гражданами и лицами без гражданства предоставляются в дошкольную организацию на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
- 3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий

Подписано электронной подписью

О.В. Чарыкова

Сертификат:

46531B960955CE51979E26BC7AA107F987425FCE

Владелец:

Чарыкова Оксана Владимировна

Действителен: 05.06.2020 по 05.09.2021